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– Кролі відносяться до масових видів 

хутряної сировини .

– Кролі поділяються на породистих і 
безпородних. 



 Первинна обробка шкірки включає: зйомку її з тушки тварини, 

знежирення з метою видалення з кожевой тканини жиру, що залишився, 

вирівнювання за площею з розтягуванням по довжині і шириною, 

консервація сушкою, засолкою або обробкою різними складами .



– Вироблення хутрово-хутряного 

напівфабрикату складається з ряду 

хімічних і механічних операцій, в результаті 
яких кожевая тканини набуває м'якість, 

пластичність і стійкість до атмосферних, 

механічних і бактерійних дій, 

випробовуваним хутром в процесі 
експлуатації; волосяний покрив стає 

блискучішим. Підготовчі операції до 

вироблення — отмока для видалення 

консервуючих речовин, обводнення і 
вимивання розчинних білкових речовин; 

мездреніє — видалення м'язово-жирового 

шару і підшкірної клітковини; 



– Структура і властивості кожевой тканини змінюються при подальших операціях 

вироблення — пікельованії, м'якшенні, дубленні, жируванні. При пікельованії під 

дією кислотно-сольового розчину структура кожевой тканини розпушується, 

розщеплюються пучки колагенових волокон, що додає шкірці велику м'якість і 
тягучу, покращуються хімічні і механічні властивості кожевой тканини, створюються 

сприятливі умови для подальшого дублення. Дублення — обробка розчинами 

дублячих з'єднань (солями хрому, алюмінію формальдегідом і ін.) — закріплює стан 

шкур.



 Введення жирових речовин сприяє 

підвищенню м'якості, тягучій кожевой 

тканини. Вироблення шкур 

завершується висушуванням, вікаткою 

з тирсою в барабанах, що 

обертаються, для очищення 

волосяного покриву і розминки 

кожевой тканини, механічною 

обробкою на разбівочних, тянульних 

шліфувальних машинах. Отримані 
шкірки називаєются натуральними. 



– Фарбування проводиться в середовищі, 
близькому до нейтральної, щоб не 

пошкодити волосю. Тон забарвлення, її 
міцність до дії довкілля (світло, вологість), 

до тертю обумовлені вибором фарбників, 

способом фарбування і ретельністю 

виконання передуючих фарбуванню 

операцій: нейтралізації (обробки 

слаболужними розчинами для 

розпушування структури і очищення 

волоса), протрави (розчинами солей хрому, 

мідь), в окремих випадках вибілювання 

природних пігментів волоса.



–  Обробка волосяного покриву 

полягає в розчісуванні, стрижці, 
епілірованії, щипку. Волосяний 

покрив  (особлива обробка) шляхом 

термомеханічної і хімічної обробки, 

при цьому кінчики волосся 

розпрямляються, втрачаючи 

звитість, набувають блиску. 

–  


